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Zntape Tnv €€iowon epantopévng tng f oto onpeio tng M (O,EJ, n onoia givat TNG HOPYNG
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in
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H i X =20 anoppintetal a@od Sivel T TUNKAG anokAlong s # 4.

Mapatipnon:
Na k=10 dev enaAnBeleTAL N TUNIKN AndkKAon s =4 TwV NAPATNPHOEWV.

Me dedopévo 6TLx = 20, HNOoPOUE va NPOXWPHNOOUKE OTNV £MiAuon ToU EPWTHHATOC
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AlTdoooupE TIG NAPATNPAOELG € AUEoUaa OEIPd Kal EXOULE:

X =
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noapatripenon dniad &=18.
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A.1.  Egappédloupe Mubaydpeio Ocwpnua oto opboywvio Tpiywvo OAB .
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'Exoupe f'(x)=\/10072
—-X

loyoet 6Tt V100—x* >0, xe(O,lO) kat —x <0, xe(O,lO)

Apa f'(x)<0 yia xe(O,lO) dpa f2 oo (0,10)
Nnangtywés x, =2,3, x,=3,5, x;=2,8 oxver 0<x, <x;<x,<10

'EXOUME AotV X, < X; < X, gf(xl) > f(x)> f(x,).
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